

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/228890>

Тип работы: Доклад

Предмет: Право

Введение 3

1. Основная часть 5

Выводы 9

Список литературы 10

Актуальность настоящего исследования состоит в том, что сегодня в обществе существует интерес к пониманию сути трагических событий происходивших со страной осенью 1917 года и зимой 1918 года. Русская революция не только избавила страну от монархии, но и полностью изменила весь уклад жизни страны и народа.

Сегодня на тему того что получили большевики написано множество работ. При этом они кардинально отличаются друг от друга. Причем советские авторы пишут, что царская юриспруденция была плохой и никакой. Ее эффективность была практически нулевой. Эту систему требовалось срочно менять, поскольку путь реформирования был слишком долгим по времени и финансово затратным.

Демократические авторы начала 90-х годов XX века хором утверждали, что Российская империя создала отличную юридическую систему. Только такие непрофессионалы, как большевики могли этого не видеть и не понимать.

Для демократов революция 1917 года – это ужасная катастрофа, которая отбросила страну в юридическом и историческом плане на несколько десятков лет назад.

Современные писатели оценивают все более спокойно. Они признают, что правовая система Российской империи мала, как свои сильные стороны, так и слабые. Однако говорить о том, что именно монархия делала жизнь страны счастливой нельзя.

У большевиков современные авторы так же видят сильные стороны и отмечают, что монархическая юриспруденция была значительно улучшена советскими юристами. Далее следует сказать, что во многом советская юриспруденция выросла из царского права.

Многочисленные чистки среди думающей части населения привели к тому, что из профессии выпал большой пласт, как юристов-теоретиков, так и юристов-практиков. Ученые правоведы находились в сложном положении. Руководители государства от них требовали, чтобы они забыли все, что касалось старой юриспруденции, но в тоже время требовалось создать новое советское право.

В памяти у юристов все равно оставался, по крайней мере, образ царской юриспруденции и царского правоведения. Кроме этого у правоведов был доступ к научным работам предыдущих поколений правоведов. Все это позволило в сравнительно короткое время заложить основы будущей социалистической юриспруденции и коммунистического правоведения.

Однако такая борьба с прошлым не позволила правоведом даже предложить проанализировать опыт предыдущих поколений юристов и взять на вооружение передовые достижения царских ученых правоведов.

1. Алексеев С. С. Структура советского права. М., 1975.
2. Гойхбарг А. Несколько замечаний о праве // Советское государство и право. 1924. № 1.
3. Декреты Советской власти. Т. II. 17 марта — 10 июля 1918 г. М., 1959.
4. Дорская А. А. Становление семейного права России как отрасли права // Отрасли законодательства и отрасли права Российской Федерации: общетеоретический, межотраслевой, отраслевой и историко-правовой аспекты: монография / под ред. Р. Л. Хачатурова. М., 2017.
5. Ленин В. И. О задачах Наркомюста в условиях новой экономической политики. Письмо Д. И. Курскому, 20 февраля 1922 г. // Ленин В. И. Полн. собр. соч. Т. 44.
6. Пашенцев Д. А. Цветные революции как результат информационных войн: государственно-правовое измерение // Российский журнал правовых исследований. 2016. № 1.
7. Стучка П. И. Курс советского гражданского права. Введение в теорию гражданского права. М., 1928.
8. Честнов И. Л. Диалогическая методология юридической науки // Методологические проблемы

- современной юридической науки. М., 2015.
9. Чистяков О. И. Конституция РСФСР 1918 г. 2-е изд. М., 2003.
10. Эрлих О. Основоположение социологии права / пер. с нем. М. В. Антонова. СПб., 2011.
11. Буровский А.М. Правда о допетровской Руси. «Золотой век» Русского государства. М., 2010.
12. Реале Дж., Антисери Д. Западная философия от истоков до наших дней. СПб., 1996. Т. 3.
13. Рогов В.А. История государства и права России IX - начала XX веков. М., 1995.
14. Синюков В.И. Российская правовая система. Введение в общую теорию. Саратов, 1994.
15. Беляев И.Д. История русского законодательства. СПб., 1999.
16. Момотов В.В. Формирование русского средневекового права в IX - XIV вв. М., 2003.
17. Живов В.М. Разыскания в области истории и предыстории русской культуры. М., 2002.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/228890>